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ELŐTERJESZTÉS 

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2018. szeptember 25-i ülésére 

 

 

Tárgy: tájékoztatás nyári táborokat érintő változásokról  

 

 

 

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság! 

 

 

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 36/2018. (V. 29.) számú, valamint Budapest Főváros IV. 

kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 94/2018. (V. 31.) számú határozatával döntött 

az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatásáról. A pályázóknak a 

támogatási összeg felhasználásáról 2018. szeptember 30-ig szakmai beszámolót és pénzügyi 

elszámolást kell benyújtaniuk. A pályázók kötelezettsége volt, hogy amennyiben a támogatott 

tevékenység bármely oknál fogva nem, vagy nem teljesen valósul meg, vagy abban változásra 

kerül sor, haladéktalanul írásban értesítsék az Önkormányzatot. 

 

Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium a 9. számú Erzsébet-

táborával kapcsolatban jelzett időpont változtatást. A tábor az Erzsébet a Kárpát-medencei 

Gyermekekért Alapítvány döntése értelmében 2018. szeptember 24-26. között valósul meg. A 

pályázati támogatás felhasználásáról 2018. szeptember 30. napjáig szakmai beszámolót nyújt be 

az intézmény. 

 

Az Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola jelezte, 

hogy az előzetesen tervezett 28 fő tábori résztvevő közül két tanuló láb, illetve térdsérülés miatt 

nem tudott részt venni a Szentjakabfán 2018. június 18-23. között megtartott 15. pályázati számú 

erdei iskolában. 

 

A Megyer Sport Club Egyesület két táborával kapcsolatban jelzett változást. Az 57. számú 

2018. július 9-14-re Szentendrére tervezett edzőtáboruk a jelentkezők hiányában elmaradt. A 

táborra elnyert összeget 2018. augusztus 8-án visszafizették Önkormányzatunknak. 

Az 59. számú 2018. augusztus 13-18. között Szentendrére tervezett edzőtábornak a helyszíne 

Balatonszemesre módosult. 

 

Az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 

jelezte, hogy a 26. számú pályázatuk 18 főre tervezett tábora (időpont: 2018. június 24-28., 

helyszín: Ceglédfürdő) jelentkezés hiányában 13 fővel valósul meg. 
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Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak az Újpesti Csokonai 

Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium 9. számú táborának időpont-változásáról, az 

Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 15. számú 

táborának létszámváltozásásáról, a Megyer Sport Club Egyesület 59. számú táborának helyszín-

változásáról és az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 

Intézmény  létszámváltozásáról készített tájékoztatás elfogadását, valamint javaslom az Újpesti 

Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, illetve az Újpesti Óvoda, 

Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tábora esetén a 

támogatás mértéke maradjon az eredetileg megítélt összeg. 

 

 

Határozati javaslat: 

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, 

hogy elfogadja az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium 9. számú 

táborának időpont-változásáról, az Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola 15. számú táborának létszámváltozásáról, a Megyer Sport Club Egyesület 59. 

számú táborának helyszín-változásáról és az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény  létszámváltozásáról készített tájékoztatás elfogadását, 

valamint javasolja, hogy az Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola, illetve az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézmény tábora esetén a támogatás mértéke maradjon az eredetileg megítélt 

összeg. 

 

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester 

Határidő: 2018. szeptember 30. 

 

Újpest, 2018. szeptember 12. 

 

 

 

 

Dr. Molnár Szabolcs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető. 

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző. 


